



Potvrdenie o poistnom krytí k Rámцovej poistnej zmluve č. 2407162920

Poistovateľ

Generali Poist'ovňa, a. s.

Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 35 709 332, IČ DPH: SK2021000487

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 1325/B

Spoločnosť patrí do skupiny Generali, ktorá je uvedená v Talianskom zozname skupín poisťovní vedenom IVASS

Poistník/Poistený

STRABAG s.r.o.

Mlynské Nivy 61/A, 825 18 Bratislava, Slovenská republika

IČO: 17 317 282

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel: Sro, vložka č.: 5475/B

Spolupoistený/i

1. Poistenie členov koncernu:

- táto zmluva stanovuje podmienky poistenia pre budované diela, ktorých zhotoviteľom budú spoločnosti, ktoré budú v priebehu doby poistenia súčasťou koncernu STRABAG S.E., v Slovenskej republike (sídlo a miesto poistenia na území SR).

2. Poistenými je poistník (ako zhotoviteľ) a objednávateľ ako zmluvné strany príslušnej zmluvy o dielo uzavretej za účelom budovania špecifikovaného stavebného alebo montážneho diela, dodávaného poistníkom v súlade s právnymi a technickými predpismi. Poistenými sú aj subdodávatelia zmluvne zúčastnení na budovanom diele, ktorí majú príslušné oprávnenie k vykonávaniu dojednaných činností a ktorých dodávky sú zahrnuté v poistnej sume pre budované dielo.

Druh poistenia

Stavebno-montážne poistenie vrátane zodpovednosti za škodu

Rozsah poistenia

Poistenie vecí je dojednané v rozsahu podľa Všeobecných poistných podmienok stavebno-montážneho poistenia pre všetky riziká PPSM 15 - VPP PPSM15 09/2015v5 (ďalej len „VPP PPSM 15“) Časť I a III a klauzúl:

001 - Poistenie škôd vzniknutých v dôsledku štrajku, vzbury alebo občianskeho nepokoja

002* - Poistenie krížovej zodpovednosti

003 – Poistenie údržby**

004 - Rozšírené poistenie údržby (24 mesiacov)

006 - Poistenie dodatočných nákladov na prácu nadčas, nočnú prácu, prácu vo sviatok a na expresnú prepravu

007 - Poistenie dodatočných nákladov na leteckú prepravu

013 - Majetok v skladoch mimo staveniska

014 - Výluka terorizmu

050 - Poistenie škôd spôsobených krádežou vlámaním alebo lúpežou

107 - Dočasné príbytky a sklady

113 - Vnútroštátna doprava

- 116** - Poistenie častí diela prevzatých alebo uvedených do prevádzky
119 - Investorov jestvujúci majetok alebo majetok vo vlastníctve, opatere, úschove alebo správe poisteného.
120* - Vibrácie, odstránenie alebo oslabenie nosného prvku

*platné pre sekciu II - Stavebno-montážna zodpovednosť za škody na majetku a zdraví tretích osôb.

**** dodatočné možnosti:**

004 Rozšírené poistenie údržby (24 mesiacov) +12 mesiacov = + 8% prirážka sadzby poistného v sekcii I

003 Poistenie údržby + 12 mesiacov = +5% prirážka sadzby poistného v sekcii I
 Rozšírené poistenie údržby nesmie presiahnuť 36 mesiacov

Na základe požiadavky poisteného je dojednané poistné krytie v rozsahu podľa VPP PPSM 15 - VPP PPSM15 09/2015v5 Časť II a III pre prípad právnym predpisom stanovenej zodpovednosti poisteného za škodu vzniknutú na majetku a zdraví tretích osôb v súvislosti so stavebno-montážnymi prácami uskutočňovanými na mieste poistenia (ďalej len „Stavebno-montážna zodpovednosť“) s limitom poistného plnenia 5 000 000,00 EUR pre jednu a všetky poistné udalosti vzniknuté počas poistného obdobia a spoluúčasťou poisteného 5 000,00 EUR na každom poistnom plnení okrem škody na zdraví, ktorá je so spoluúčasťou 0,00 EUR.

Limit plnenia

Poistenie podľa tejto časti zmluvy sa dojednáva s nasledovnými limitmi plnenia poisťovateľa počas doby trvania poistenia:

20 000 000,00 EUR	Na jednu a všetky poistné udalosti v súhrne počas doby poistenia
--------------------------	--

Dodatočné náklady

Poistenie počas doby trvania poistenia sa podľa tejto časti zmluvy ďalej dojednáva s nasledovnými limitmi plnenia poisťovateľa, ktoré boli stanovené zaistovateľom na dodatočné náklady nasledovne:

1 000 000,00 EUR**	Výkopové práce a presun zemín/
1 000 000,00 EUR **	pre odpratávacie náklady a zachraňovacie náklady*
100 000,00 EUR **	Náklady na premiestnenie a ochranu majetku
100 000,00 EUR**	Zariadenie staveniska
100 000,00 EUR**	Veci dodané investorom
10 000, 00 EUR**	Plány a dokumenty
50 000,00 EUR**	pre náklady na likvidáciu nebezpečného odpadu
20 000,00 EUR**	poplatky expertom
130 000,00 EUR**	pre poistné udalosti vzniknuté podľa Doložky 006

20 000,00 EUR**	pre poistné udalosti vzniknuté podľa Doložky 007
130 000,00 EUR**	pre poistné udalosti vzniknuté podľa Doložky 013
100 000,00 EUR**	pre poistné udalosti vzniknuté podľa Doložky 107
130 000,00 EUR***	pre poistné udalosti vzniknuté podľa Doložky 113
500 000,00 EUR	pre poistné udalosti vzniknuté podľa Doložky 119
1 000 000,00 EUR (20% of sum insured, min. 500 000,00 EUR, max. 1 000 000,00 EUR)	Pre poistné udalosti podľa Klauzuly pre okolitý majetok tretích strán

*Zachraňovacie náklady. Pod týmto pojmom sa rozumejú nevyhnutné a účelne vynaložené náklady na to, aby bola prípadná poistná udalosť odvrátená, alebo aby sa zmenšilo nebezpečenstvo jej vzniku, prípadne aby sa zabránilo zvýšeniu škody. Poisťovateľ hradí zachraňovacie náklady aj v prípade ich neúspešnosti, ale celkové plnenie za škodu na stavebno – montážnom diele a zachraňovacie náklady nesmú presiahnuť limit plnenia stanovený v poistnej zmluve. Zachraňovacie náklady nie sú náklady na zmiernenie a odstránenie už vzniknutej škody napr. opravou stavebno-montážneho diela alebo jeho časti, ani náklady na uvedenie do pôvodného stavu

** Na každú jednu

*** Na každú jednu a zároveň na všetky z každého jednotlivého projektu

Spoluúčasť

Seckia I: Poistenie sa dojednáva so spoluúčasťou poisteného na plnení poisťovateľa z každej poistnej udalosti vo výške **5 000,00 EUR**.

Seckia II: na deklaráciu pre objasnenie situácie

Poisťovateľ sa zaväzuje aj k likvidáciám škôd, ktoré sú pod hranicou spoluúčasti, zatiaľ čo v prípade, ak sa škoda vyrovná rozsahu limitov spoluúčasti, poisťovateľ má nárok späťne požadovať už vyplatené náklady (okrem tých na vlastnú obhajobu).

Zmluvne odsúhlasená spoluúčasť sa uplatní u všetkých poistných plnení, ktoré poskytne poisťovateľ, v rozsahu jeho záväzkov k plneniu (poistné plnenie za majetkové, finančné a škody na zdraví, vrátane nákladov na právnych poradcov, súdy a expertov zainteresovaných do týchto škôd) voči tretím stranám, ktoré majú nárok na odškodnenie.

Spoluúčasť sa nevzťahuje na náklady, ktoré poisťovateľ vynaloží na účely obhajoby alebo ustanovenia legálnosti oprávnených strát voči tretím stranám (náklady na právnych poradcov, expertov a pod., ktoré vzniknú na podnet poisťovateľa, vrátane sprievodných výdavkov poisťovateľa).

Doba trvania poistenia

Poistenie sa uzatvára na dobu určitú so začiatkom 01.01.2020 00:00 hod a ukončením 01.01.2021 00:00 hod.

Pre každé nahlásené stavebné alebo montážne dielo začína poistenie dátumom zahájenia prác a končí ukončením prác alebo odovzdaním (podľa toho, čo nastane skôr).

Maximálna doba poistenia je 72 mesiacov vrátane poistenia údržby. V prípade doby poistenia dlhšej ako 72 mesiacov, požiadavka na poistenie diela podlieha schvaľovaniu Generali Vericherung AG Wien,

Ukončenie rámcovej poistnej zmluvy nemá vplyv na poistenie jednotlivého

nahláseného stavebného alebo montážneho diela.

Pre jednotlivé stavebné alebo montážne diela poistené podľa tejto zmluvy sa zmluvné strany zriekajú práva vypovedania poistenia v prípade škodovej udalosti.

Stavebné projekty rozostavané pred začiatkom poistenia uvedenom v tejto poistnej zmluve, nemôžu byť nahlásené do poistenia podľa tejto poistnej zmluvy.

Škody, ktoré nastali, alebo príčina ktorých vznikla pred začiatkom poistenia nie sú poistené.

Rozšírenie ku klauzule 116 stavebné dielo, ktoré sa preberá alebo uvádza do prevádzky

S podmienením zmluvnými podmienkami a vylúčením všeobecných podmienok poistenia, poistnej zmluvy a ich príloh sa odsúhlasuje, že rozsah krytia sa rozširuje pre straty na dieloch poisteného zmluvného diela preberaného alebo uvádzaného do prevádzky, pokiaľ k týmto stratám dôjde počas poistného obdobia, a taktiež zapríčineným okolnosťami nemajúcimi súvis s procesom výstavby/montáže, v dôsledku nasledujúcich rizík:

- a) požiar,
- b) blesk,
- c) explózia,
- d) pád lietadla,
- e) hurikán,
- f) prietrž mračien,
- g) povodeň,
- h) lavína, sneh, krupobitie,
- j) zaplavenie unikajúcou vodou alebo inými kvapalinami, prípadne parou z potrubí a iných rozvodov,
- k) dym,
- l) nadzvuková vlna, za podmienky, že poistený zmluvný dodávateľ je povinný takéto poškodenia opraviť.

DE 5

V rámci tejto poistnej zmluvy sa uplatňujú tieto vylúčenia:

(a) Náklady nevyhnutné na výmenu, opravu alebo nápravu akéhokoľvek poisteného Majetku, ktorý je chybný z hľadiska materiálov uvedených v konštrukčnej špecifikácii alebo spracovania,

(b) Strata alebo škoda na poistenom Majetku spôsobená za účelom umožnenia výmeny, opravy alebo nápravy predmetného chybného poisteného Majetku.

Pokiaľ by však poškodenie poisteného Majetku (iné ako poškodenie v zmysle definície vo vyššie uvedenom bode (b)) vyplynulo z takéhoto nedostatku, toto Vylúčenie sa bude obmedzovať na:

- náklady na dodatočné práce, ktoré z neho vyplynuli,
- a dodatočné náklady na zdokonalenie materiálov a dielenského vyhotovenia špecifikácie dizajnového návrhu.

Na účely Poistnej zmluvy a teda nielen tohto Vylúčenia sa poistený Majetok nebude považovať za stratený ani poškodený výlučne z titulu existencie určitého nedostatku

materiálov alebo dielenského vyhotovenia špecifikácie dizajnového návrhu poisteného Majetku ani žiadnej jeho časti.

Náklady na odvoz sutín, likvidáciu a sanačné práce: 1 000 000 EUR na jednu poistnú udalosť

Rozsah poistenia sa rozširuje tak, aby poistenie zahŕňalo náklady a výdavky nevyhnutne a v primeranom rozsahu vznikajúce Poistenému v spojitosti s nasledujúcimi činnosťami:

Odvoz a likvidácia sutín, drviny a iných materiálov vrátane kvapalín, plynov alebo pár a/alebo demontáž a/alebo demolácia vrátane dočasného uskladnenia a/alebo ochrany demontovaného alebo zdemolovaného majetku po výskyte Škody na Majetku Poisteného.

Vzopretie, podloženie, podchytenie, odvodnenie a/alebo spriechodnenie odtokov, kanálov a technických služieb a/alebo akékoľvek iné primerane opodstatnené a nevyhnutné úkony po výskyte škody na Poistenom Majetku.

Odvoz a likvidácia sutín z predmetných priestorov alebo príslušných oblastí a okrem toho pokračovanie v reakčných činnostiach po udalosti, ktorá by bola poistená, pokiaľ by bol zasiahnutý poistený majetok.

V prípade poškodenia poisteného majetku a nad rámec akéhokoľvek krytia poskytovaného podľa ustanovení o Odvoze sutín a nákladoch na transport, premiestňovanie a sanačné práce tvoriacich súčasť nákladov na opravu siahajú zodpovednosť poisťovateľa za sprístupnenie poškodeného majetku do výšky odsúhlaseného limitu.

Pôdne a zemné hmoty: 1 000 000 EUR na jednu poistnú udalosť

Okrem pôdy a zemných hmôt, ktoré už tvoria súčasť poistnej zmluvy vzhľadom na skutočnosť, že sú súčasťou zmluvnej hodnoty a taktiež okrem akéhokoľvek krytia poskytovaného podľa ustanovení o Existujúcom majetku, Odvoze sutín alebo akéhokoľvek krytia poskytovaného podľa potenciálneho krytia v zmysle Oddielu II sa toto poistenie rozširuje aj o škody spôsobené na podklade, pôde a zemi, ktoré si vyžadujú nápravu, konsolidáciu alebo úpravu, aby bol obnovený stav pred výskytu škody alebo aby bolo možné vykonať opravy na diele.

Náklady na likvidáciu nebezpečného odpadu: 50 000 EUR na jednu poistnú udalosť

Ďalšie náklady spôsobené vzhľadom na nevyhnutnosť zlikvidovať nebezpečný odpad je možné si späť vymáhať až po odsúhlasený limit.

Poplatky za odborné služby: 20 000 EUR na jednu poistnú udalosť

Poistenie sa rozširuje tak, aby zahŕňalo poplatky za využitie služieb architektov, inšpektorov, poradenských inžinierov a iných odborníkov, ktoré nevyhnutne a v primeranom rozsahu vznikli v spojitosti s odstraňovaním Škôd, na ktoré sa vzťahuje táto poistná zmluva (nie však na vznesenie akéhokoľvek nároku na jej základe). Výška týchto poplatkov nepresiahne výšku tých poplatkov, ktoré boli odsúhlasené v zmluvách o vyhotovení predmetného Projektu.

Vybavenie staveniska: 100 000 EUR na jednu poistnú udalosť

Poistené položky:

Vybavenie pracoviska zahŕňa všetky spotrebiče alebo veci ľubovoľnej povahy nevyhnutné na prevádzku diela a nápravu akýchkoľvek jeho nedostatkov bez ohľadu na

to, či sú v osobnom vlastníctve alebo boli zapožičané, avšak nie vrátane mechanických strojov a materiálov alebo iných vecí určených na vytvorenie alebo tvoriacich časť diela vlastneného poisteným, avšak s vylúčením mechanického stroja.

Na účely tejto definície sa pod pojmom mechanický stroj budú rozumieť žeriavy, stroje na hĺbenie, baranidlá, stroje na hĺbenie tunelov, vykladače alebo iné strojné zariadenia s vlastným pohonom.

Položky v nebezpečnej zóne / Okolité majetok: 20 % poistnej sumy, min. 500 000 EUR, max. 1 000 000 EUR

Položky v nebezpečnej zóne sú veci:

- ktoré sa používajú, sú v užívaní alebo prevzaté poistenými, ich zamestnancami, pracovníkmi, pomocníkmi, agentami alebo zástupcami alebo / a za ktoré v čase poškodenia znáša poistník riziko. Patria sem predmety všetkého druhu, dokonca aj zemné a pôdne masy v ohrozenej oblasti poisteného miesta alebo stavebné práce bez ohľadu na to, komu patria.

- ktoré nie sú súčasťou stavieb alebo zariadení (a ktoré nie sú majetkom poisteného, ktorý spôsobil škodu).

Ak sa časti stavieb odstránia z poistného krytia, tieto časti sa automaticky zahrnú do položiek v doložke nebezpečnej zóny.

Ostatné vybavenie, ktoré je poistené pri samostatnej aplikácii, je na prvé riziko kryté pri príchode na miesto poistenia, ak poškodenie týchto vecí spadá do zodpovednosti poistníka a pokiaľ tieto položky nie sú súčasťou stavebných prác alebo zariadení.

Odškodnenie sa vyplatí, ak existuje poistná udalosť voči poistencovi, čo neplatí, ak je poškodený majetok zákazníka alebo poistníka. Položky v nebezpečnej zóne sú poistené do dohodnutej sumy prvého rizika a na jednu poistnú udalosť..

Materiály alebo položky poskytnuté majiteľom: 100 000 EUR na jednu poistnú udalosť

Bolo dohodnuté a odsúhlasené, že okrem iného s podmienením stanovami, vylúčením, ustanoveniami a podmienkami obsiahnutými v Poistnej zmluve alebo na jej základe uplatňovanými je Poisťovateľ povinný Poisteného odškodniť za stratu alebo škodu, ktorá priamym spôsobom vznikla na materiáloch alebo položkách dodaných majiteľom.

Rádioaktívna kontaminácia: 100 000 EUR na jednu poistnú udalosť

- 1) Nebezpečenstvá spôsobené rádioaktívnym znečistením pri udalosti, na ktorú sa vzťahuje poistenie, na podnikových pracoviskách poistenými tovarmi obsahujúcimi rádioaktívne izotopy.
- 2) Náklady na odstránenie, rozloženie a izoláciu poistených tovarov, ktoré vznikli v spojitosti s poistnou udalosťou na podnikových pracoviskách pôsobením rádioaktívnych izotopov sú poistené, pokiaľ boli na realizáciu týchto opatrení vydané oficiálne nariadenia.
- 3) Vzniknuté náklady budú kryté v rozsahu odsúhlaseného maximálneho kompenzačného rámca.

Klauzula o nákladoch na premiestnenie a ochranu majetku: 100 000 EUR na jednu poistnú udalosť

Pokiaľ nebolo odsúhlasené inak, Poisťovateľ poskytne náhradu za nevyhnutné výdavky vznikajúce pri premiestňovaní, úprave alebo ochrane iného majetku nevyhnutnej v záujme obnovy alebo ochrany poistených tovarov po výskyte straty krytej poistením. Náklady na premiestnenie a ochranu konkrétne predstavujú výdavky na demontáž alebo opakovanú montáž strojov, na prerazenie, demoláciu alebo rekonštrukciu častí budovy, prípadne na rozšírenie otvorov.

Plány a dokumenty: EUR 10 000,00 na jednu poistnú udalosť

Dodatočné náklady na náklady na lokalizáciu strát, lokalizáciu a zemné práce a stavebné činnosti: 100 000,00 EUR na každú jednu udalosť

Krádež/vlámanie

Poisťovateľ poskytne poistenému odškodné za stratu položiek, ktoré neboli pevne nainštalované v budove a ktoré boli odcudzené alebo z iných príčin dôjde k ich strate.

Bolo dohodnuté a odsúhlasené, že iné poistené položky musia byť po skončení pracovného dňa a ukončení pracovných aktivít uchovávané v uzavretých zásobníkoch alebo v uzavretých priestoroch. Tieto priestory alebo zásobníky musia byť vybavené uzatváracími prostriedkami navrhnutými s ohľadom na umiestnenie diela a skladované položky. Poisťovateľ Poisteného neodškodní pri výskyte škody v prípade, ak vyššie uvedené uzatváracie prostriedky nie sú schopné prevádzky.

Poškodenie sklenených, kovových alebo plastových povrchov

Poisťovateľ poisteného neodškodní pri poškodení sklenených, kovových alebo plastových povrchov ani povrchov visutých nástenných panelov v dôsledku na nich vykonávaných prác.

Kompenzácia bude napriek zneniu vyššie uvedeného ustanovenia poskytnutá v prípade, pokiaľ ide o nápravné opatrenia po výskyte príslušnej poistnej udalosti a tieto opatrenia vyústia do poškodenia napriek tomu, že sa postupovalo s maximálnou opatrnosťou a ak napríklad primerané čistiace postupy vykonané na povrchu nie sú účinné resp. spôsobia poškodenie.

Sériová škoda

Dojednáva sa, že podmienky tohto poistenia, s vrátane výluk, ustanovení a podmienok obsiahnutých v poistnej zmluve alebo v jej dodatkoch, uplatňuje sa toto ustanovenie:

Strata alebo škoda spôsobená chybnou konštrukciou, chybným materiálom alebo odliatím, zlým spracovaním iným ako chyby v montáži, ktoré vzniknú z rovnakej príčiny na strojoch alebo zariadeniach rovnakého typu alebo konštrukcie, sa odškodnia po uplatnení spoluúčasti za každú škodu podľa nasledujúceho rozsahu:

- 100% z prvej škody
- 75% druhej škody
- 50% tretej škody
- 25% štvrtej škody

Na piatu škodu a akúkoľvek ďalšiu škodu sa nebude uplatňovať.



zmluva je súčasťou medzinárodného programu pre stavebno – montážne poistenie vystaveného pre spoločnosť skupiny STRABAG. Nositeľom medzinárodného programu je Generali Versicherung AG Wien.

to potvrdenie o poistení v žiadnom prípade nemení, nerozširuje alebo nenahradzuje platnú poistnú zmluvu.

to potvrdenie o poistení sa vydáva na žiadosť poisteného.

V Bratislave dňa 17.12.2019

Generali Poist'ovňa, a. s.
Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava
IČO: 35 709 332, IČ DPH: SK2021000487

.....
Generali Poist'ovna, a. s.
Mgr. Erika Belovičová
underwriter medzinárodného programového poistenia

Tento odpis (fotokópia) súhlasí dookonalne
s prvopisom / odpisom -- fotokópiou overeným(ou)
na Obecnom úrade v Blažiciach 8 stránkovým,
zapísaným v evidencii osvedčení pod č. 1/2020
Správny poplatok 16,- € zaplatený v l. 1 tovosti
V Blažiciach dňa: 07. JAN. 2020 o ... hod.
č. dokl. fu 1/20 Podpis: _____

